
www.perlesandco.com

1

DIY PAQUETS CADEAUX DE NOËL EN RELIEF EN TISSAGE
DE PERLES MIYUKI

 

Par : 3 princesses à la maison
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Comment tisser des cadeaux de Noël en perles Miyuki ?
Noël approche à grand pas et  c'est l'occasion de sortir ses perles favorites, les Miyuki. Munissez-vous de vos
perles rouges, vertes, et blanches et lancez-vous dans la fabrication de tout plein de jolies décorations de Noël aux
couleurs traditionnelles de Noël ! À moins que vous ne préfériez la version revisitée avec des couleurs plutôt
originales (et ça fait aussi son effet). Transformez ces diagrammes avec des coloris qui ont la côte : terracotta,
bleu canard... à vous de jouer !
On vous dit tout de suite comment réaliser ces jolis paquets cadeaux.  Ce tutoriel est divisé en 2 grandes parties :
• Coté tissage, le motif à tisser est très facile. Que vous soyez débutant ou expert, ce tutoriel est accessible à tous.
Découvrez ou redécouvrez le tissage de perles en peyote, une méthode simple et rapide ! Pour vous aider,
consultez la fiche technique sur Miyuki parmi toutes les références sur notre site. Quelles que soient les couleurs
que vous choisirez, ces petits paquets cadeaux en perles s'intégreront à votre table comme marque-place, ou alors
ils iront s'accrocher à votre sapin ! 
Psst, pour poursuivre la réalisation de votre déco de fête, retrouvez quelques-uns de nos tutoriels :
- DIY Etoile japonaise en tissage de perles Miyuki Délicas 
- Etoile 3D en tissage de perles peyote circulaire de Miyuki Délicas

/ressources/ft23631-comment-faire-un-tissage-peyote-pair-simple.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/t5401-diy-etoile-japonaise-en-tissage-peyote-circulaire-perles-miyuki-delicas.html
/tutoriels/t17061-etoiles-3d-de-noa-l-en-tissage-peyote-de-perles-miyuki.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Paquets cadeaux de Noël en relief en tissage de perles Miyuki ?
 

MATÉRIEL

Miyuki Delica 11/0 DB0163 - Opaque Green AB x8g
Réf. : DB-0163
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0201 - Opaque White Pearl Ceylon x8g
Réf. : DB-0201
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0214 - Opaque Red Luster x8g
Réf. : DB-0214
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0233 - Light Daffodil Ceylon x8g
Réf. : DB-0233
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold x8g
Réf. : DB-1832
Quantité : 1

Fil Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Blush (n°04) x50 m
Réf. : UFC-496
Quantité : 1

MATÉRIEL

Ciseaux de broderie travaillé 9 cm - Premax - Doré x1
Réf. : COU-443
Quantité : 1

Aiguilles à perler Miyuki extra fines x6
Réf. : OAC-162
Quantité : 1

Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1

Cutter de précision avec manche ergonomique tout support
Réf. : TOOL-577
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

4

Les étapes
 

 Etape 1/10

Commencez en tissant la grande bande en suivant le
motif. Pour cela vous pouvez utiliser la technique de
tissage du peyote circulaire ou bien du brick stitch selon
vos préférences. 
Si vous êtes débutant-e vous pouvez trouver toutes les
explications techniques dans ces fiches techniques :
Apprendre le tissage de perles 
Vous y découvrirez comment débuter vos tissages selon
différentes techniques. 
 

 Etape 2/10

Refermez le tissage en passant alternativement dans une
perle de chaque côté. Tirez délicatement jusqu'à ce que
les bords se touchent. Finissez en cachant les fils.

 Etape 3/10

Découpez deux bandes de papier cartonné (récup
emballage) :
    - La première fait 1.2 cm de large et 5,6 cm + un petit
rab' de long
    - La deuxième fait 1.35 cm de large et 5,1 cm + un petit
rab' de long
Sur la première bande, mettez 4 repères tous les 1.4 cm. 
Sur la deuxième bande, mettre un premier repère à 1.35
cm, le suivant 1.2 cm plus loin, puis 1.35 cm et puis 1.2
cm.
Puis avec un cutter marquez le papier (un léger coup
suffit) au niveau des repères pour faciliter le pliage.
Pour chaque bande, utiliser le rab' pour coller les deux
extrémités de la bande.
 

https://www.perlesandco.com/fiches-Apprendre-le-tissage-de-perles-fc-33.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 4/10

Emboitez les deux bandes pour former un dé.
Ensuite emboitez le dé dans le tissage.
Au besoin, réajustez les dimensions du dé.
Lorsque les dimensions sont validées, démontez-le et
ajoutez un point de colle et remontez-le.

 Etape 5/10

Tissez le couvercle en double.
Collez un couvercle sur le haut et un sur le bas.

 Etape 6/10

Construire les rubans :
Sur le dessous du paquet, au milieu d'une arête, passer
dans une perle de l'extérieur vers l'intérieur puis dans la
perle juste à côté de l'intérieur vers l'extérieur.
Faite un triple nœud et renforcez- le avec un point de
colle.
Enfilez des perles dorés sur le fil jusqu'à pouvoir faire le
tour jusqu'à l'arête opposé de la face du dessous en
faisant le grand tour (en passant par le haut du paquet). 

 Etape 7/10

Fixer le ruban :
Comme à l'étape précédente, au milieu d'une arête,
passer de l'extérieur vers l'intérieur puis de l'intérieur vers
l'extérieur et faire un nœud. Renforcer le nœud avec un
point de colle. Le premier ruban est terminé.
Répétez l'étape 6 et 7 pour faire le deuxième ruban.
Lorsque la colle est bien sèche, coupez les fils qui
dépassent.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 8/10

Passez dans les perles du ruban pour se positionner au
niveau du croisement.
Commencez le pompon doré. Enfilez 4 perles, sautez la
dernière perle enfilée puis repasser dans les 3
premières. 
Répétez l'opération afin de rajouter des "traits", du
volume à votre pompon. Régulièrement repassez dans
une perle des rubans au niveau du croisement pour que
le pompon reste bien solidaire des rubans. 
 

 Etape 9/10

Continuer jusqu'à avoir le volume souhaité.

 Etape 10/10

Réaliser plusieurs cadeaux en variant les motifs et les
couleurs. 

https://www.perlesandco.com/
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Le résultat
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